

24小时读者热线 96060

2010.4.23 星期五

主编:石扬 责编:李谷 xdkbwbyb@126.com

美编:王莺燕 组版:徐杨

# 文体

Entertainment &amp; Sports | 現代快報

# 奉献·爱

**快报联合江苏省慈善总会等单位明日举办《心系玉树、大爱无疆》赈灾义演,让我们一起为玉树祈福,伸出援助之手**

4月14日7时49分,强震再一次撕裂中华民族刚刚开始愈合的、源自汶川大地震的深创巨痛。这一次,是青海的玉树,是格萨尔王的故乡,是三江的源头,是神州最后一块纯美的净土……我们看到,缅怀亲人的泪水;我们看到,多难兴邦的坚强;我们看到,涅槃重生的信心……

“一方有难,八方支援”是中华民族的传统美德,为灾区群众奉献爱心,凝聚人道力量,帮助他们渡过难关,是中华民族关爱社会的博大情怀。让我们伸出援助之手,献出人间真爱,共同表达对灾区群众的深情厚谊!明天,快报和江苏省慈善总会等单位将于17时15分在南京凤凰国际书城广场前举办名为《心系玉树、大爱无疆》的江苏人民爱心传递赈灾义演。欢迎你届时参与到我们的活动中。有一分钱献一分钱,有一份力出一份力,帮帮玉树可爱的孩子,帮帮守护净土的兄弟姐妹,让美丽的玉树重新焕发生机!(详见A27版) 快报记者 应嘉轩



## 因为心有大爱 所以有难同当

玉树大地震后,央视20日晚播出的《情系玉树大爱无疆——抗震救灾大型募捐活动特别节目》吹响了爱心的号角,为玉树募得了21.75亿善款。而在这些数字的背后,有着怎样鲜为人知的故事,是什么样的力量让国人完成了这样的善举。很多画面我们已经看过,很多故事我们已经听说,但我们仍然倾情倾心,因为我们感同身受,因为我们爱这片土地爱得深沉。

### 毛阿敏:包商务机回京捐款

在特别节目中,毛阿敏没有给观众留下特别的印象,她并没有参加节目的演出,捐款时面对镜头也没作片刻停留,观众甚至难以从一闪而过的镜头中看清信封上的捐款数额。不过后来字幕显示,近年来基本处于半隐退状态的毛阿敏捐出了整整100万元,这是到场众多演艺圈明星捐款金额第二高的。而此前汶川大地震时,毛阿敏也捐出了100万元。

据了解,央视本来安排毛阿敏演唱歌曲《呼唤》,这首来自大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》中表现抗震救灾不屈精神的歌曲曾感动了很多人。不过当晚演唱者变成了殷秀梅和韩磊。观众不知道的是,此时毛阿敏还在路上飞奔。因为一早答应了在山东潍坊的一个演出,毛阿敏只能和时间赛跑:潍坊的演出在晚8点多结束,由于当时已经没有航班,毛阿敏只能包下商务机回京,下飞机后又马不停蹄赶往央视演播大厅。昨日,记者致电毛阿敏的经纪人姜小姐,希望电话采访毛阿敏本人,姜小姐婉言谢绝了记者的采访:“其实你已经不是第一家找到我们的媒体,不过她已经表示不会接受采访,大家能为同胞出一份力就好。”

### 李咏:捐出了全年津贴

在前晚的特别节目中,李咏、王小丫、水均益、毕福剑、崔永元、马东等央视的50位主持人以电话接线员的身份出现在现场,他们的任务是接听来自各地的捐款电话,记录捐款数额、并向善心人士致谢。主持人们不仅在现场接听热线,还纷纷慷慨解囊为灾区人民捐款,其中李咏低调地捐出了10万元,而这些就是他全年的“优秀主持人津贴”。

记者获悉此消息后现场追问,李咏只是摆摆手说了句“应该的”。据悉,2008年汶川大地震发生后,李咏也曾捐出全年“优秀主持人津贴”10万元。此前,李咏在接受采访时曾表示:“从汶川大地震,到北京奥运会,我觉得我们国人的凝聚力越来越强。天灾是不可避免的,不过大家都能献出一片爱心,让受灾的学生、群众都能妥善得到安置,我只是尽自己的绵薄之力。大家都参与进来,就是大爱无疆。”

成商

## 现代快报 蓝马甲爱心行动

4月24日,苏州、无锡、常州、南通、南京五地联动启航

500名“爱心小天使”街头义卖当天《现代快报》

奉献爱心,有他,有她,更有你有我

买一份《现代快报》,献一份爱心

爱心参与学校:苏州技师学院、常州冠英小学、南通通师一附

无锡江南影视艺术职业学院、南京长江路小学分校

欢迎大、中、小学学校集体参与

爱心参与热线:南京:025-84783625 苏州:0512-67556003 无锡:0510-82756813

常州:0519-86919665 南通:0513-5050250

